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РОЗРОБКА ДИЗАЙНУ ІНТЕРФЕЙСУ КОМП'ЮТЕРНОЇ ГРИ 

Комп'ютерні ігри стали невід'ємною частиною сучасного світу, що має величезне значення для 

розвитку різних сфер життя. Вони не лише забезпечують розвагу та відпочинок, але й впливають на культуру, 

соціальність та технологічний прогрес. Ігри дозволяють людям відпочити і відволіктися від повсякденних 

справ. Вони створюють можливість для креативності та експериментування у віртуальному середовищі. Деякі 

ігри сприяють навчанню та розвитку навичок, таких як стратегічне мислення, співпраця, вирішення проблем, 

та навіть вивчення нових мов чи історичних фактів. Онлайн-ігри дозволяють людям з усього світу 

спілкуватися та співпрацювати, що сприяє розвитку соціальних навичок та формуванню спільнот. 

Дизайн в комп'ютерних іграх грає важливу роль у створенні цікавого та захоплюючого досвіду для 

гравців. Це включає в себе багато аспектів, починаючи від візуального оформлення і закінчуючи наративним 

плануванням та звуковим супроводом. 

Загалом комп’ютерну гру можна вважати витвором мистецтва, тому що її розробка може містити в собі 

майже всі види мистецтв, такі як література, архітектура, режисура, музика, акторство тощо. 

Головне що потрібно визначити перед початком розробки самої гри чи дизайну до нього – зрозуміти на 

яку саме аудиторію буде направлена гра. Розуміння цільової аудиторії є ключовим фактором в успішній 

розробці гри. Розробники мають з'ясувати, для кого саме створюється гра, які інтереси та вподобання має ця 

аудиторія, і які ігрові елементи будуть найпривабливішими для цього сегмента користувачів. Це дасть змогу 

зосередитися на створенні гри, яка буде найбільш релевантною та привабливою для цільової аудиторії [2]. 

Важливо розробити дизайн інтерфейсу який може передати складну інформацію в більш зручному, 

простому, інтуїтивному, а також стилізованому вигляді. Серед прийомів дизайну наступні: робота над 

шрифтами, теорія кольору, анімація, акцент, VFX (створення візуальних ефектів) або Motion graphics, 3D 

скульптинг, іконографія, "Shape language" мова форм, і можливо навіть набагато більше, що буде зображено 

саме під час роботи над цікавими рішеннями. 

Робота над шрифтами дає змогу зробити текст більш зручним для сприйняття, сприяють створенню 

атмосфери й також впливати на емоційну реакцію гравців. 

Теорія кольору потрібна для того, щоб гравець легше і зручніше сприймав інформацію, наприклад 

якщо зробити іконку заклинання вогняного шару помаранчевою, то її буде набагато легше відрізнити, якщо 

вона буде поміж інших іконок синього кольору які будуть позначити заклинання водного типу. 

Також, кожен з користувачів гри може змінити якусь її частину за допомогою модів. Мод (скор. від 

«модифікація», моддинг ігор) – доповнення до комп’ютерної гри, написане, як правило, сторонніми 

розробниками чи любителями за допомогою SDK, яке додається до гри чи спеціальних, розроблених для 

модифікування ігор аматорських програм [1]. 

У висновку можна сказати, що: 

- Анімація потрібна, щоб зробити взаємодію з інтерфейсом більш живою, приємною на вигляд та 

зручною для користувача. 

- Акцент потрібен у моментах де гравцю варто показати яку кнопку йому слід натиснути наступною чи 

зробити акцент на важливості окремого елементу інтерфейсу в певній ситуації. 

- VFX, так само як і з анімацією, це опціональний спосіб зробити інтерфейс більш приємним для 

перегляду і зручним у використанні. 3D скульптинг це альтернатива малювання. Можна зробити інтерфейс 

тільки з фігур на котрих буде текст, і дуже цікаво це обіграти. 

- Іконографія грає доволі важливу роль у створенні інтерфейсу, бо іконки спростять знаходження 

певних елементів інформації у вигляді картинок, якщо на екрані буде багато різної інформації текстом. 

- Мова форм опціональний спосіб виділити певні елементи інтерфейсу, щоб гравець краще розумів із 

якої вони групи. Наприклад якщо зробити іконку в круглій рамці, гравець буде знати що на цю кнопку не 

можна буде натиснути. А якщо зробити у квадратній, то навпаки дати гравцю розуміння що це кнопка на яку 

можна натиснути. Також можна зробити інші форми кнопок, щоб виділити їх важливість поміж інших. 

- Інтерфейс користувача – це те, як ви спілкуєтеся з кінцевим користувачем і розкриваєте те, що 

знаходиться під поверхнею. Ваш інтерфейс повинен бути зручним, привабливим і зрозумілим, оскільки 

погана робота залишить погане враження, від якого буде важко оговтатися. Переконайтеся, що ви добре 

володієте своєю пасивною мовою, щоб створити ефективний інтерфейс! [3]. 
Джерела 
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